Практичне заняття:
Тема: Витрати на виробництво та реалізацію продукції

Завдання 1
Визначити суму та структуру операційних витрат підприємства у звітному і плановому періодах та обчислити відсоток зростання питомих операційних витрат (в розрахунку на 1 гривню виручки від реалізації продукції).
Вихідні показники для розрахунку виробничої собівартості, тис. грн.
	Показник
	Звітний рік
	Плановий рік

	Матеріальні витрати на виробництво продукції 
	5600
	6500

	Амортизаційні відрахування
	870
	800

	Витрати на оплату праці
	3200
	3723

	Інші поточні витрати 
	69
	71

	Виручка від реалізації товарної продукції
	2000
	2100



Завдання 2
 Підприємство виготовляє за рік п’ять  видів продукції в таких обсягах: продукції А - 100 тис. шт., Б - 150 тис. шт., В - 75 тис. шт., Г – 280 тис. шт. та Д – 60 тис. шт.. Собівартість виготовлення одиниці продукції А - 100 грн, Б -190 грн, В - 350 грн., Г – 90 грн., Д – 210 грн. Обчислити річну собівартість товарної продукції підприємства. 

Завдання 3
Визначити цехову, виробничу та повну собівартості кожного виду продукції, виготовленої підприємством АТ «Світоч», якщо:
 - вартість витраченої сировини та матеріалів:
продукція А - 750 тис. грн.; продукція Б – 270 тис. грн.;
 - заробітна плата основних робітників:
продукція А - 260 тис. грн.; продукція Б – 180 тис. грн.;
  - ЄСВ основних робітників 
продукція А - 57,2  тис. грн.; продукція Б – 39,6 тис. грн.;
- загальновиробничі витрати - 980 тис. грн.;
- адміністративні витрати – 690 тис. грн. 
- витрати на збут - 220 тис. грн..
Розподіл адміністративних витрат і витрат на збут проводити так само як і загальновиробничих витрат.

Завдання 4
Підприємство протягом року виробляє три види продукції: А - в обсязі 600 одиниць, Б - 460 одиниць, В – 740 одиниць. Заробітна плата основних робітників, зайнятих у виробництві продукції А, становить 38000 грн.; Б - 49000 грн., В – 33000 грн. Непрямі витрати підприємства становили 130000 грн. Визначити непрямі витрати, що припадають на одиницю виробленої продукції А, Б і В. 

Завдання 5
Визначте ціну продажу ПАТ “Промтовари”. Вихідні дані для економічних розрахунків визначено в таблиці.
	Показник
	Витрати на од.

	1.Сировина та матеріали, грн.
	16,31

	2.Зворотні відходи, грн.
	5,73

	3.Заробітна плата, грн.
	6,00

	4.Відрахування на соціальні заходи (22%)
	?

	5.Витрати на утримання та експлуатацію обладнання, грн.
	20

	6.Адміністративні витрати, грн.
	15

	7.Витрати на збут, грн.
	5

	6.Нормативний прибуток (до операційних витрат), %
	10,80

	7.ПДВ (20%)
	?



Завдання 6
На підприємстві, що займається виготовленням медичних масок змінні витрати на одиницю продукції становлять 5 грн., постійні витрати на випуск продукції за місяць 16000 грн., загальна сума прибутку, яку належить отримати від продажу продукції за місяць – 6000 грн., обсяг продажу за місяць 2000 од. Необхідно розрахувати ціну 1 медичної маски за методом забезпечення фіксованого обсягу прибутку.

[bookmark: _GoBack]Завдання 7
Розробити калькуляцію відпускної ціни на страву закладу ресторанного господарства. Ресторан планує виготовити та реалізувати суші «Херасима» за затвердженою рецептурою, що представлена у таблиці. Визначити відпускну ціну  суші за умови, що рівень торговельної націнки складає 180% і в місяць планується реалізовувати 100 порцій. 

	Найменування продукту
	Норма витрат нетто на 1 порцію, кг
	Планова ціна закупівлі за 1 кг, грн.
	Вартість сировини на 1 порцію. грн.

	1 Рис
	0,02
	35,0
	0,7

	2 Нурі
	0,01
	1000,0
	10,0

	3 Авокадо
	0,02
	72,0
	1,44

	4 Червоний перець
	0,01
	100,0
	1,0

	5 Сир Філадельфія
	0,01
	720,0
	7,2

	6 Лосось
	0,03
	650,0
	19,5

	Разом
	
	
	39,84



